



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2021. július 08. -án
tartandó ülésére**

Tárgy: Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Az előterjesztést készítette: Balogh Zoltán osztályvezető
Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Melléklet:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

.../2021. (VII.....) VFB. sz. hat.

.../2021. (VII.....) VPB. sz. hat.

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Mayer Endre
jegyző



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere

Iktatószám: 2681- 40 /2021.

ELŐTERJESZTÉS **Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése** **2021. július 28-án tartandó ülésére**

Tárgy: Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala

I. Innovatív finanszírozási lehetőségek feltárása - Társadalmi kötvények

Az URBACT III. program fő célja az intelligens városfejlesztésre, a megvalósítással járó tapasztalatcserére és kapacitásfejlesztési intézkedésekre épített fenntartható növekedési stratégia támogatása, valamint hatékonyságának javítása. A konstrukció egy kísérleti program megvalósítására ad lehetőséget, mely során egy nemzetközi városhálózati együttműködés részesei lehetünk, ennek eredményeként új gazdaságfejlesztési irányok dolgozhatók ki, melynek megfelelően fenntarthatóvá válik a növekedési stratégia. Kecskemét EU-s városhálózati, szakmai megjelenése és szélesebb körű bemutatkozása lehetőséget nyújt új szakmai, esetlegesen gazdasági kapcsolatok kialakítására, valamint későbbi nemzetközi programokban történő részvételre.

A projekt célja és szakmai tartalma:

A projekt során a konzorciumi partnerek a helyi sajátosságokat figyelembe véve feltárják a városok társadalmi, gazdasági fejlesztésre, ezen belül a foglalkoztatási, a szociális és az oktatási témakörökre, de főként a munkaerő-fejlesztésre vonatkozóan az innovatív finanszírozási formákat, azok bevezetésének lehetőségét, illetve városokra gyakorolt pozitív hatásukat. A projekt célja a társadalmi hatások javítása a szociális kötvények (SIB) használatával. A befektetők és az állami szektor egymásra találásának viszonylag új eszköze a társadalmi hatáskötvény (Social Impact Bond). Ez egy olyan szerződés, amelynek értelmében a hatóságok vagy az önkormányzatok fizetnek a jobb szociális/társadalmi eredményekért bizonyos területeken, és az így elért megtakarításokat adják át a befektetőknek. A hagyományos kötvénytől eltérően a visszafizetés és a befektetés megtérülése a kívánt társadalmi eredmények elérésétől függ. Ha egy projekt megfelel az előre meghatározott eredményeknek, azaz olyan társadalmi hatásokat okoz, amelyek költségmegtakarítást eredményeznek, a kormányzat (ez lehet helyi vagy országos) kifizeti a befektetőket.

Egy társadalmi hatáskötvény lehetővé tesz új intézkedéseket, és nagyobb rugalmasságot is biztosít, ezzel ösztönözve az innovációt. Emellett támogatja az önkéntes, közösségi és társadalmi vállalkozások bevonását és ösztönzi az együttműködést azáltal, hogy ágazatközi szakértelemre épít és összehoz különféle szolgáltatókat, döntéshozókat.

A projekt érinti a foglalkoztatási, a szociális és az oktatási témakörök alá tartozó kérdéseket, de főként a szociális kötvényekre és a munkaerő-fejlesztésre összpontosít.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata feladatai:

- Részvétel a városhálózati együttműködés kialakításában a konzorcium vezetővel, a vezető szakértővel és a partnervárosokkal együttműködve, elsődlegesen a

tapasztalatcserére és közös ismeretszerzésre vonatkozóan tanulmányi látogatások, csereprogramok, workshopok alkalmazásával.

- Az URBACT Helyi Támogató Csoport létrehozása Kecskeméten: A helyi támogató csoport tagjainak olyan városi, és több éves tapasztalattal rendelkező cégek, intézmények, önkormányzati és kormányzati programokban már együttműködő partnerek lettek felkérve, akik Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával már közösen együttműködtek és eredményeket tudtak felmutatni. Kiválasztásra került helyi támogató csoport tagjai: Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, AIPA Kft., CédusNet Program, Foglalkoztatási Paktumiroda, Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya.
A csoport működésének koordinálása interaktív találkozók, közös tervezés, kapacitásépítés alkalmazásával történik. A Helyi Támogató Csoport részt vesz a projektre vonatkozó Integrált Cselekvési Terv kidolgozásában és a vezető szakértővel, illetve az URBACT titkársággal közösen koordinálja, segíti annak végrehajtását.
- Az URBACT Helyi Támogató Csoport fontos feladata a projekt során elért transznacionális eredmények kidolgozása kézikönyvek, eszköztárak kialakításával, kommunikációs és disszeminációs tevékenységek megvalósítása. A megvalósítás eredményeként a nemzetközi partnerekből álló városhálózat kidolgoz egy akciótervet a kitűzött célok végrehajtására.

Projekt 1. fázisa:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata az URBACT III. Program felhívása keretében az 1. fázisra 2019. április 17-én nyújtotta be a támogatási kérelmét Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 3. melléklet 2.4.2. pontja, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 23/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelete 11. §-ában kapott felhatalmazás alapján, melyet a közgyűlés 61/2019.(IV.25.) határozatával jóváhagyott.

Megvalósult tevékenységek:

Az 1. fázis munkaprogramjában megvalósultak a transznacionális találkozók (2019. október 7-9-ig Heerlen, Hollandia és 2020. január 27-30-ig Fundao, Portugália), a Projekt Előkészítő Tanulmány elkészült, a Helyi Támogató Csoport megalakult (2019. november 26-án) és a 2. fázis előkészítése megtörtént.

A projekt előkészítési időszaka 2019. szeptember 2-től 2020. március 2-ig tartott. Az 1. fázis lezárása 2020. június 30-án megtörtént, melynek koncepciója az előkészítési időszak költségvetése tagi szinten is pontosan meghatározásra került, mindezt figyelembe véve a projekt 1. fázisának költségvetése az alábbiak szerint alakult:

Az önkormányzat költségvetése az 1. fázis időszakára: melyből:	7.737,49 EUR
EU támogatás összege (85%):	6.576,87 EUR
önkormányzati önerő összege (15%):	1.160,62 EUR

Projekt 2. fázisa:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata az URBACT III. Program felhívása keretében a 2. fázisban történő részvételre vonatkozó kötelezettségvállalását az SZMSZ 3. melléklet 2.7. pontja, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 24/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelete 11. §-ában kapott felhatalmazás alapján, 2020. március 2-án nyújtotta be, mely 2020. május 8-án Támogató által elfogadásra, valamint a Működési Program Közös Egyezménye 2020. szeptember 25-én aláírásra került.

Megvalósítandó tevékenységek:

A 2. fázis munkaprogramjában szerepel részvétel a transznacionális találkozókban (2020. szeptember és november online; 2021. március és május online; 2021. szeptember 14-16. Vöru, Észtország; 2021. október 19-21. Aarhus, Dánia; 2021. november 23-25. Zaragoza, Spanyolország; 2022. február 8-10. Kecskemét; 2022. március 29-31. Pordenone, Olaszország; 2022. május 17-19. Heerlen, Hollandia), részvétel workshop-okon (Masterclass és e-University), Helyi Akcióterv és Integrált Cselekvési Terv kidolgozása és megvalósítása a létrehozott Helyi Támogató Csoport együttműködésével.

A projekt résztvevői:

- Heerlen (Hollandia) konzorcium vezető
- Kecskemét
- Fundão (Portugália)
- BaiaMare (Románia)
- Pordenone (Olaszország)
- Aarhus (Dánia)
- Vöru (Észtország)
- Zaragoza (Spanyolország)

A projekt tervezett költségvetése:

A projekt teljes költségvetése, mely a projektben résztvevő összes várost érinti: 750.000 EUR.

Az önkormányzat tervezett költségvetése a 2. fázis időszakára:	55.343,82 EUR
melyből:	
EU támogatás összege (85%):	47.042,25 EUR
önkormányzati önerő összege (15%):	8.301,57 EUR

A projekt tervezett megvalósítási időszaka: 2020. május 1. - 2022. augusztus 31.

A projekt sikeres megvalósítása érdekében szükséges a 2. fázisban történő részvételre, valamint a megvalósításhoz szükséges önerő biztosítására vonatkozó döntés jóváhagyása.

II. Részvétel a GINOP-3.1.6-20-2021-00001 azonosító számú „Digitális Élményközpontok hálózatának továbbfejlesztése és központi minőségbiztosítása” című projekt megvalósításában

A Digitális Jólét Program (a továbbiakban: DJP) a digitális ökoszisztéma egészét érintő összehangolt program, melyet Magyarország Kormánya 2015. év végén indított el. A program célja, hogy Magyarország minél felkészültebb legyen az egyre gyorsuló és elkerülhetetlen digitális átalakulásra. A Digitális Jólét Program végrehajtásával összefüggő egyes feladatokról, valamint a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségről szóló 268/2010.

(XII. 3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 127/2017. (VI. 8.) Korm. rendelet 2. § b) pontja szerint a program végrehajtásában a Digitális Jólét Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vesz részt.

A projekt célja és szakmai tartalma:

A digitalizáció amellett, hogy minden korábbi technológiai újításnál átfogóbban, teljeskörűen képes megváltoztatni az emberek életét, lényegesen többet is vár el tőlük. A technológia alkalmazásához, az előnyök kiaknázásához elengedhetetlen az aktív részvétel, a digitális kompetenciával való rendelkezés. A digitális kompetencia megléte mellett – annak érdekében, hogy az előnyök felülműlják a hátrányokat – fontos a tudatos, célhoz rendelt alkalmazás, figyelemmel egyúttal a rendre megújuló kockázatokra is. Az embernek közösségi lényként tisztában kell lennie a valós mikro- és makroközösségek, az államok és a virtuális közösségek közötti különbségekkel is. Annak érdekében, hogy a digitális technológiák építsék, és ne lebontsák a közösségeket, a digitális közösségalkotás, és végső soron a digitális állam szintjén növekednie kell a tudatosságnak, valamint meg kell, hogy jelenjenek azok a támogató és kontroll funkciók, amelyek a technológia jó, értékteremtő alkalmazásának biztosítékait jelentik.

A projekt olyan digitális tudást megosztó, élményt nyújtó központok létrehozását tűzi ki célul, ahol a digitális kompetencia fejlesztése, tehetséggondozás és hátránykompenzáció, valamint regionális digitális technológiai tudástranszfer valósulhat meg, növelve a munkaerőpiaci esélyeket, továbbá csökkentve a digitális szakadékot. A projekt az országban 6 helyszínen valósul meg, a központokat a megvalósítási időszakban 18 hónapig, továbbá az 5 éves fenntartási időszak alatt szükséges üzemeltetni.

A Tudásközpontok segítségével az adott régióban működő köznevelési és szakképző intézmények, civil szervezetek, felsőoktatási intézmények és a DJP Pontok számára olyan bázisok kerülnének kialakításra, amelyek digitális kompetencia-fejlesztő foglalkozások, képzések, szakkörök, workshopok, osztálykirándulások, pedagógus továbbképzések ideális megvalósítási helyszínévé válnak majd a jövőben. Az intézményi kapcsolódások mellett a központok közösségi térként is funkcionálhatnak, helyet adva a fiatalok és a fejlődni kívánó felnőttek számára.

A tudásközpontok javasolt tevékenységei a célok, a célcsoportok igényei figyelembevételével:

1. Tanulók számára kínált programok - köznevelés és szakképzés:

- *Iskolai csoportok fogadása*
- *Rövid, élményszerző foglalkozások*
- *Speciális tanórák, pályaorientáció*
- *Versenyszervezés (területi, országos, nemzetközi szint)*
 - Robotika (First Lego League, World Robot Olympiad)
 - Programozás, alkalmazásfejlesztés (Nemes Tihamér Nemzetközi Informatikai Tanulmányi Rendszer, szaktárgyi olimpiák)
 - Innovációs versenyek

2. Tehetséggondozás és hátránykompenzáció:

- *Szakkörök*
- *Táborok*
- *Versenyszervezés*

3. Pedagógusok és iskolák:

A köznevelési intézmények és a pedagógusok megnyerése, a velük való együttműködés kiemelten fontos. Ehhez jól kapcsolódnak a tanulói programok mellett kifejezetten pedagógusoknak vagy tantestületeknek kínált programok.

- *Bemutatók, tájékoztatók*
- *Eszközök kölcsönzése*
- *Akkreditált pedagógus továbbképzések*
- *Tanfolyamok, workshopok*
- *Konferenciák*
- *Részvétel, kapcsolódás iskolai projektekhez*

4. Digitális Jólét szolgáltatások:

- *Digitális helpdesk*
- *Tanfolyamok (e-szolgáltatások, biztonságos internet, stb.)*
- *Bemutatók, ismeretterjesztő előadások*
- *Pályaorientációs előadások szülőknél*

5. Felnőttek a digitális világban:

A digitális kompetencia fejlesztésének céljával szervezett ingyenes tanfolyamok felnőttek (munkavállalók és munkanélküliek) számára akár a munkaerőpiaci esélyek növelésének céljával.

- *DigKomp képzések – általános állampolgári digitális kompetencia*
- *IT/programozás tanfolyamok*
- *Felzárkóztató képzések*
- *Tematikus képzések speciális csoportok számára (pl. KKV-k, megváltozott munkaképességűek)*

6. Felsőoktatás:

A Tudásközpontok a városban/térségben működő felsőoktatási intézményekkel való együttműködés keretében közösen meghirdethetnek kihelyezett kurzusokat, szakmai gyakorlatokat, amelyek számára az eszközparkot és/vagy a szakmai háttérrel a központ biztosítja.

- *Kihelyezett kötelező vagy szabadon választható kurzusok*
- *Felsőoktatási hallgatók számára szervezett versenyek (pl. World Robot Olympiad, ACM International Collegiate Programming Contest)*

7. Rendezvények, programok:

A Tudásközpontok a város kulturális életének részévé válnak a foglalkozások, képzések, versenyek révén, de ezen kívül különböző rendezvényekkel, programokkal is erősíthetik szerepüket, népszerűsíthetik programjaikat és a küldetésben leírt célokat.

- *Családi napok*
- *Versenyek, vetélkedők*
- *Időszaki rendezvények, projektek*
- *Kihelyezett megjelenések*
- *Kiállítások*
- *Konferenciák (nemzeti és nemzetközi szinten)*

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata feladatai:

Kecskemét városa célul tűzi ki a projekt keretében digitális tudást megosztó, élményt nyújtó helyi központ létrehozását. A központ létrehozásával és működtetésével kapcsolatban Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának feladata a projekt megvalósítási időszakában, hogy közreműködő segítséget nyújtson a tudásközpont működéséhez szükséges ingatlan kiválasztásával, bérbevitelével kapcsolatban, valamint együttműködjön a tudásközpont működtetésében közreműködő személyzet kiválasztásával kapcsolatban, melyre vonatkozóan stratégiai együttműködési megállapodás aláírása szükséges a Digitális Jólét Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.

A projekt megvalósításának helyszínétül a KIK-FOR Kft. tulajdonát képező 6000 Kecskemét, Rákóczi út 14. szám alatt található ingatlan került kiválasztásra, melyre vonatkozóan a KIK-FOR Kft., mint bérbeadó és a Digitális Jólét Nonprofit Kft., mint bérlő között bérleti szerződés kerül aláírása.

Támogatói döntés dátuma: 2021. május 3.

A tudásközpontok működésének tervezett időszaka: 2021. október 1. – 2023. március 31.

A projekt fenntartási időszaka: a projekt elszámolásának elfogadását követő 5 év.

A projekt megvalósítása érdekében döntés szükséges arra vonatkozóan, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a projekt megvalósításában részt vegyen, ezáltal Kecskemét városában létrejöhessen egy digitális tudást megosztó, élményt nyújtó helyi központ.

III. A TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00422 azonosító számú „Játszótér fejlesztése Kósafaluban” című projekt megvalósítási helyszínének módosítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a „Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala” tárgyú 122/2019. (VI.20.) határozatával döntött a TOP-7.1.1-16-H-112-3 kódszámú „Közösségi- és játszóterek fejlesztése” című TOP CLLD helyi felhívásra a „Játszótér fejlesztése Kósafaluban” című támogatási kérelem benyújtásáról.

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága a támogatási kérelmet támogatásban részesítette, a támogatói okirat 2020. március 23. napján kiállításra került, TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00422 projekt azonosítószámom.

A támogatási kérelemben a játszótér kialakítására vonatkozóan a Kecskemét, 8711/52 hrsz.-ú megvalósítási helyszín került megjelölésre, mely természetben a Kecskemét, Szamadó utca és a Nyereg utca találkozásánál található. A kiviteli tervdokumentáció elkészült, mely alapján a kivitelezés előkészítéséhez helyszíni bejárásra került sor. A helyszínen tartott szemlést követően Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához lakossági megkeresés érkezett, melynek értelmében a kijelölt közterület – mint játszótér létesítési helyszín –, a lakosság egy része által nem támogatott, ennek megfelelően új helyszín kijelölése vált szükségessé.

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Mérnöki Irodája megvizsgálta az új helyszín kijelölésének lehetőségét Kósafalu városrészben. A vizsgálat alapján a Kecskemét Szövetség utca és Kiskun utca közötti közkert besorolású, 8701/29 hrsz.-ú területre tettek javaslatot.

Az új helyszín műszaki, szakmai szempontok, valamint társadalmi elfogadottsága alapján is alkalmas a támogatási kérelemben meghatározott fejlesztés megvalósítására, azonban az építési kiviteli terv új helyszínre történő adoptálása, kisebb mértékű áttervezése szükséges.

A projekt sikeres megvalósítása érdekében szükséges döntést hozni a megvalósítás új helyszínéeként a Kecskemét 8701/29 hrsz.-ú terület kijelöléséről.

IV. A TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002 azonosító számú „Infrastrukturális fejlesztések a Rudolf-laktanyában” című, valamint a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú „Épület- és területfejlesztés a Rudolf-laktanyában” című projektek vonatkozásában megkötött támogatási szerződésektől történő elállás

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a műemléki védetség alatt álló egykori Rudolf-laktanya területén komplex fejlesztés megvalósítását készíti elő, melynek keretében a volt törzs, tiszt, altiszt, valamint három legénységi épületben és azok bővítményeiben, az épületek felújítását követően a Kecskeméti Szakképzési Centrum Kada Elek Technikum elhelyezése tervezett.

Az eredeti elképzelések szerint négy épület (a törzs épület, valamint a három legénységi épület) felújítása a Modern Városok Program keretein belül, a „Kecskemét és térsége humán infrastruktúrájának fejlesztése, német és angol nyelvű, műszaki és gazdasági területű szakgimnázium létrehozása” című projekt keretében, az egykori tiszt lakház a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002 azonosító számú „Infrastrukturális fejlesztések a Rudolf-laktanyában” című projekt, míg az egykori altiszt lakház épületének felújítására a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú „Épület- és területfejlesztés a Rudolf-laktanyában” című projekt keretében került volna sor.

A Magyar Államkincstár IKT-2018-603-I1-00010987/0000067 iktatószámú állásfoglalása alapján az önkormányzat által a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002, valamint a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projektek keretében tervezett épület-felújítások a vonatkozó felhívások alapján nem megvalósíthatóak, tekintettel arra, hogy a TOP-6.3.1-16 kódszámú felhívás 3.3. pontja, továbbá a TOP-6.3.2-15 kódszámú felhívás 3.1.4. pontja alapján oktatási intézmény fejlesztése, illetve szálláshely (és szolgáltatásainak) bármilyen fejlesztése, létesítése, kialakítása nem támogatható.

Fentiek alapján a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002, valamint a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projektek keretében megvalósítandó fejlesztések felmerült költségei ezen konstrukciók keretében nem elszámolhatóak, melyre tekintettel a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. melléklet 62.1. pontjában adott jogi lehetőség alapján a hivatkozott projektek kapcsán megkötött támogatási szerződéstől történő elállás szükséges. A szerződésektől történő elállással egyidejűleg szükséges a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002 azonosító számú projekt kapcsán beérkezett 112.500.000,- Ft, illetve a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projekt kapcsán beérkezett 560.500.000,- Ft összegű támogatási előleg támogató részére történő visszautalásáról gondoskodni.

Az elállást követően 1,89 milliárd Ft forrás szabadul fel Kecskemét Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjában (a továbbiakban: ITP). A Magyar Államkincstár IKT-2016-603-I1-00000185/0000098 iktatószámú állásfoglalása alapján az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) által biztosított források közötti, ITP-n belüli átcsoportosítás

lehetséges, mely által az alábbi, további jelentős önerő bevonását igénylő projektekre történhet forrásátcsoportosítás:

- TOP-6.1.5-16-KE1-2018-00005 azonosító számú, „Károly Róbert krt. II. ütemének megvalósítása” című projekt;
- TOP-6.1.5-16-KE1-2017-00004 azonosító számú, „Hetényegyháza bekötése az M5 autópályába” című projekt;
- TOP-6.7.1-16-KE1-2017-00001 azonosító számú, „Kecskemét szegregált területeinek integrált szociális városrehabilitációja” című projekt;
- TOP-6.5.1-19-KE1-2020-00001 azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Kecskeméten” című projekt.

A fenti projektek vonatkozásában a szükséges ráemelések igénylésére a kivitelezési feladatok ellátásához kapcsolódó közbeszerzési eljárások lefolytatását követően, az ajánlati árak ismeretében lesz lehetőség.

A támogatási szerződésektől történő elállás következtében a Rudolf-laktanya területén tervezett komplex fejlesztéshez hiányzó forrás biztosítása érdekében 2021. április 27. napján az önkormányzat a Miniszterelnökség Modern Települések Fejlesztéséért Felelős kormánybiztosához fordult. A fejlesztés hazai forrásból történő megvalósítására vonatkozó elvi jóváhagyást követően jelenleg a kapcsolódó kormánydöntések előkészítése folyamatban van.

A jelzett forráshiányos projektekhez kapcsolódó többlettámogatás biztosításához a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002, illetve a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projektektől való elállás, valamint a kapott előlegek visszafizetése szükséges. Tekintettel továbbá arra, hogy a támogatási szerződések megkötése óta megvalósíthatósági tanulmány, költség-haszon elemzés, valamint akcióterületi terv elkészítéséhez, a közbeszerzési szakértői feladatok teljesítéséhez, illetve a projektmenedzsment személyi jellegű költségeihez kapcsolódóan történtek kifizetések, a támogatási előleg visszautalásához szükséges Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelete módosításának jóváhagyása is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti közgyűlési előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és döntését a mellékelt határozat-tervezetben foglaltak szerint meghozni.

Kecskemét, 2021. július 9.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2021. (VII. Q. Q.) határozata

Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 2681-40/2021. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

I. Innovatív finanszírozási lehetőségek feltárása - Társadalmi kötvények

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy „Innovatív finanszírozási lehetőségek feltárása - Társadalmi kötvények” című támogatási kérelem 2. fázisra történő benyújtását és az ahhoz tartozó konzorciumi együttműködési kötelezettségvállalás aláírását jóváhagyja.
2. A közgyűlés úgy dönt, hogy jóváhagyja az „Innovatív finanszírozási lehetőségek feltárása – Társadalmi kötvények” című projekt 2. fázisának megvalósításához szükséges önerő 8.301,57 EUR összegben történő biztosítását Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendeletének „Urban Innovative Action /ERFA/ 2.ütem” megnevezésű 1014402 előirányzata terhére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

II. Részvétel a GINOP-3.1.6-20-2021-00001 azonosító számú „Digitális Élményközpontok hálózatának továbbfejlesztése és központi minőségbiztosítása” című projekt megvalósításában

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata részvételét a GINOP-3.1.6-20-2021-00001 azonosító számú „Digitális Élményközpontok hálózatának továbbfejlesztése és központi minőségbiztosítása” című projekt megvalósításában jóváhagyja, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges megállapodásokat aláírja, kötelezettségeket teljesítse.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

III. A TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00422 azonosító számú „Játszótér fejlesztése Kósafaluban” című projekt megvalósítási helyszínének módosítása

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy a TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00422 azonosító számú „Játszótér fejlesztése Kósafaluban” című projekt megvalósítási helyszínéként a Kecskemét, 8701/29 hrsz.-ú ingatlan kijelölését jóváhagyja.
2. A projekt megvalósítási helyszínének módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére kijelölt személy a polgármester.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

IV. A TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002 azonosító számú „Infrastrukturális fejlesztések a Rudolf-laktanyában” című, valamint a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú „Épület- és területfejlesztés a Rudolf-laktanyában” című projektek vonatkozásában megkötött támogatási szerződésektől történő elállás

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy a TOP-6.3.1-16-KE1-2018-00002 azonosító számú támogatási szerződéstől történő elállást jóváhagyja, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződés megszüntetése kapcsán a szükséges intézkedéseket megtegye, a felmerülő kedvezményezetti kötelezettségeket teljesítse.
2. A közgyűlés úgy dönt, hogy a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú támogatási szerződéstől történő elállást jóváhagyja, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződés megszüntetése kapcsán a szükséges intézkedéseket megtegye, a felmerülő kedvezményezetti kötelezettségeket teljesítse.
3. A közgyűlés úgy dönt, hogy a IV. 1., IV. 2. pontban foglalt támogatási szerződésektől történő elállással kapcsolatban a szükséges módosítások Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendeletében való átvezetését jóváhagyja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester